

平成 31年1月11 日

各位

会社名 ツインバード工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 野水 重明 (コード番号 6897 東証第二部) 問合せ先 取締役企画管理本部長 浜野 整 (TEL 0256-92-6111)

株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社は平成31年1月11日開催の取締役会において、下記のとおり株主優待制度の導入について決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度導入の目的

株主の皆様の日頃からのご支援に感謝するとともに、当社株式への投資魅力を高め、中長期に わたり株式を保有する株主様の増加を図り、併せて多くの皆様に当社事業へのご理解を深めてい ただくことを目的として、株主優待制度を導入いたします。

2. 株主優待制度の概要

(1) 対象となる株主様、並びに実施時期

初年度は、平成31年2月末日現在の当社株主名簿に記載された100株(1単元)以上を保有されている株主様を対象といたします。

ただし、2年目以降は毎年2月末日現在で、「当社株式を1年超継続して」保有されている株主様を対象といたします。なお、「1年超継続して」保有されているかどうかは、毎年2月末日を含む過去3回の株主名簿に同じ株主番号で連続して記載されていることをもって判断いたします。当社では毎年2月末日、及び8月末日に株主名簿を確認いたしますので、株主名簿に同じ株主番号で3回以上連続して記載されるためには、前年2月から継続して保有していただくことが必要となります。

(2) 株主優待の内容

対象の株主様には、当社が運営するECサイトにて、商品ご購入時に最大 50%割引として ご利用いただける、以下の「株主優待クーポン」を贈呈いたします。

保有株式数	優待内容
100 株以上 1,000 株未満	2,000 円の株主優待クーポン
1,000 株以上 2,000 株未満	5,000 円の株主優待クーポン
2,000 株以上	10,000 円の株主優待クーポン

- (3) 株主優待クーポンのご利用条件
 - ①株主優待クーポンは、当社が運営するECサイト「ツインバード・ストア」でのお買い物にて、 ご利用いただけます。

E C サイト「ツインバード・ストア」 https://twinbird-store.jp/

- ②株主優待クーポンは、ご利用可能期間中のお買い物1回に限り、最大50%割引としてご利用いただけます。
 - (例1) 10,000 円の株主優待クーポンをお持ちの株主様が、合計 20,000 円分のお買い物に 使用する場合には、ご購入金額から 10,000 円割引となり、10,000 円にてご購入 いただけます。
 - (例2) 10,000 円の株主優待クーポンをお持ちの株主様が、合計 12,000 円分のお買い物に 使用する場合には、ご購入金額から 50%の 6,000 円割引となり、6,000 円にてご購入 いただけます。なおこの株主優待クーポンは1回のお買い物にしか使用できません ので、残額の 4,000 円分はお使いいただけなくなります。
- ③株主優待クーポンのご利用可能期間は、株主優待クーポンをお受け取りの日から翌年2月末日までとなります。
- ④その他サービス券や、割引サービス等とは原則として併用できません。
- ⑤アウトレット商品等の一部商品は対象外となります。

(4) 贈呈の時期

毎年「定時株主総会決議ご通知」に同封して発送することを予定しております(5月下旬頃)。 また、株主優待制度の具体的なご利用方法につきましても同封いたしますので、ご高覧いただ きますようお願い申し上げます。

以上